
Попередження про можливі наслідки для клієнта 
 

Клієнт повертає суму кредиту, комісії та відсотки за користування кредитом відповідно до умов 

Договору про надання кредиту АТ «Юнекс Банк» для фізичних осіб і вимог законодавства України. 

Банку забороняється вимагати від Клієнта придбання будь-яких послуг від банку або спорідненої 

чи пов`язаної з ним особи як обов`язкову умову надання цих послуг (крім надання пакету 

банківських послуг). 

Банк не має права вносити зміни в укладених з клієнтами договорах в односторонньому порядку 

без обов`язкового повідомлення і згоди Клієнта відповідно до умов договору та чинного 

законодавства України. 

Клієнт має право відмовитися від отримання рекламних матеріалів за допомогою каналів 

дистанційного електронного обслуговування. 

Клієнт має право відмовитися від Договору про надання кредиту АТ «Юнекс Банк» для фізичних 

осіб протягом 14 календарних днів з дня укладення згідно п.3.2.43.30. Публічна пропозиція АТ 

«Юнекс Банк» на оформлення Договору про комплексне банківське обслуговування фізичних осіб 

(в разі відмови від такого договору клієнт протягом 7 днів з дати подання письмового 

повідомлення про відмову від договору зобов`язаний повернути Банку грошові кошти, отримані 

відповідно до цього договору, і сплатити відсотки/комісії за період з дня отримання коштів до дня 

їх повернення за ставкою, встановленою договором і Тарифами, та вчиняє інші дії, передбачені 

Законом України «про споживче кредитування» або Публічна пропозиція АТ «Юнекс Банк» на 

оформлення Договору про комплексне банківське обслуговування фізичних осіб. 

Клієнт має право після припинення дії договору про надання банківської послуги, включно у 

зв’язку із завершенням строку дії, розірванням або виконанням такого договору, звернутися до 

Банку із запитом на інформацію (довідку), що стосується виконання сторонами своїх зобов’язань, 

установлених договором, включаючи інформацію (довідку) про відсутність заборгованості та 

виконання зобов’язань Клієнта за договором у повному обсязі, яку Банк надає у формі паперового 

або електронного документа (за вибором Клієнта) протягом п’яти робочих днів із дня отримання 

банком такого запиту. 

Клієнт має право здійснювати в будь-який час повністю або частково дострокове погашення за 

Кредитною лінією / Овердрафтом, в тому числі шляхом збільшення суми періодичних платежів. 

Достроково, частково або в повному обсязі виконати свої зобов`язання за Договором без сплати 

Банку додаткових плат. 

При оформленні кредитного ліміту/ліміту овердрафту Банком Клієнту відкривається Поточний 

рахунок з використанням платіжної картки на умовах тарифного плану за договором. 

Клієнт має право на відмову від договору про надання фінансових послуг в порядку і на умовах, 

визначених: 

• Законодавством, зокрема, щодо споживчого кредиту; 

• Законом України «Про споживче кредитування»; 

• Договором, укладеним між АТ «Юнекс Банк» і Клієнтом. 


